

Very good!

Sept 1, 1985

Book

1

پیر و گرام گلبرگ 51

زمانہ قدیم میں کچھ ایسی شہزادیاں تھیں جن کے نام اور کام بہ وقت ہمارے ذہن کے درجوں میں چلی جاتے رہتے ہیں۔ کیا وجہ ہے کہ صدیاں گزر جانے کے باوجود یہ نام ہمارے لئے استقدر مانوس ہیں کہ یوں لگتا ہے کہ ہم انہی کی تاریخ کا ایک حصہ ہیں۔ کیوں آج ہم ان کے بے مثال کاموں کو یاد کر کے تقویت محسوس کرتے ہیں۔ کیوں آج ہم ان کی خدمات کا تذکرہ نہایت ادب اور احترام سے کرتے ہیں۔ اس لئے کہ خدا نے بزرگ و بڑے تر نے ان لوگوں کو اپنے الٰہی مقاصد کیلئے جن سرعرواح کی منزل تک پہنچایا تاکہ ان کے وسیلے سے نئی نوع انسان بھی سرعرواح تک پہنچے۔ یوں تو انسانی تاریخ ایسے ناموں سے بھری پڑی ہے جنہوں نے الٰہی مقاصد کو مکمل کرتے کیلئے اپنی جان تک قربان کر دی لیکن عمدہ عتیق کی تاریخ میں تین عظیم نام ایسے ہیں جن کے ذکر کے بغیر تاریخ کے اوراق مکمل نہیں ہوتے۔ ابرہام، موسیٰ اور داؤد۔ ابرہام بانی، موسیٰ شریعت دہنے والا اور داؤد مثالی بادشاہ تھا۔ داؤد کا عمدہ قومی قوت اور خوشحالی کا سرعرواح تھا۔ داؤد بادشاہ ہونے کے علاوہ اپنے لوگوں کا شاعر بھی تھا۔

موسیٰ کے علاوہ داؤد کی زندگی اور تصانیف کو عبرانی ادب میں سب سے نمایاں حیثیت حاصل ہے۔ حقیقتاً عمدہ عتیق کی ساری شخصیتوں کے مقابلے میں ہم داؤد کی شخصی سوانح حیات کے بارے میں بہت زیادہ جانتے ہیں۔ داؤد یثی کا بیٹا اور پوٹر اور روت کا بیٹا پوتا تھا۔ یہوداہ کے قبیلے نے جس سے داؤد تعلق رکھتا تھا۔ اس کے باوجود کہ یعقوب کی بزرگانہ مبارک بادی کا وارث تھا کہ وہ شاہانہ قبیلے نے اس منزل تک بہت کم بادی دکھائی جس سے اسکی شہرت پیدا ہوتی۔ داؤد کی پیدائش بیت لحم میں ہوئی۔ بائبل مقدس میں پہلا سیموئل کا باب اسکی 17 سے 18 آیت تک لکھا ہے۔ ”ساؤل نے اپنے خادموں سے کہا خیر ایک اچھا جانے والا میرے لئے ڈھونڈو اور اُسے میرے پاس لاؤ۔ تب جوانوں میں سے ایک بول اٹھا کہ دیکھ میں نے بیت لحم کے یثی کے ایک بیٹے کو دیکھا جو جانے میں استاد اور زبردست سوڑما اور جنگی مرد اور گفتگو میں صاحب تیز اور خوبصورت آدمی ہے اور خداوند اُس کے ساتھ ہے۔“

بیت لحم بذات خود معمولی ہے لیکن نہ صرف اس واسطے کہ وہ داؤد کی ابتدائی رہائش گاہ تھا بلکہ اس سے کہیں زیادہ یہ کہ وہ داؤد کے عظیم تر بیٹے کی جائے پیدائش ہے۔

اسی لئے وہ ہمیشہ مقدس سمجھا جاتا ہے۔ داؤد چرواہا تھا یہ کام چھوٹے درجے کا لیکن عزت دار پیشہ تھا جسکو انجام دیتے کیلئے بیادری اور بیداری کی ضرورت تھی اُسکی جوانی کے تحریری کارناموں میں اُس کے کھلے کی حفاظت میں شیر اور ریحہ کو مارنے کا ذکر درج ہے۔ بائبل مقدس میں پیلا سیموئیل 17 باب اُسکی 33 سے 36 آیت تک لکھا ہے۔

”ساؤل نے داؤد سے کہا کہ تو اس قابل نہیں کہ اس فلتی سے لڑنے کو اُس کے سامنے جاے کیونکہ تو محض لڑکا ہے اور وہ اپنے بچپن سے جنگی مرد ہے۔ تب داؤد نے ساؤل کو جواب دیا کہ تیرا خادم اپنے باپ کی بھیڑ بکریاں چراتا تھا اور جب کبھی کوئی شیر یا ریحہ آکر جھنڈ میں سے کوئی برہ اٹھاے جاتا تو میں اُس کے پیچھے پیچھے جا کر اُسے مارتا اور اُسے اُس کے منہ سے جھڑلاتا تھا اور جب وہ مجھ پر جھپٹتا تو میں اُسکی داڑھی پکڑ کر اُسے مارتا اور ہلاک کر دیتا تھا۔ تیرے خادم نے شیر اور ریحہ دونوں کو جان سے مارا۔“

داؤد کے بہت سے زبور اُسکی باہر گزری چرواہے کی زندگی سے متاثر ہیں۔ شاید اُسکا یہ طرز زندگی ایک وجہ ہے جسکے سبب سے خدا نے ساؤل کے رد کیے جانے کے بعد سیموئیل کو بادشاہ منتخب کرنے کیلئے بھیجا کہ وہ اُسکی کے ایک ننھے داؤد کو مسد کرے تاکہ خبیث طرح وہ اپنی بھینٹوں کی نگاہ سے گھٹائی نہ دیکھے۔ اسی طرح وہ بنی اسرائیل کی بلی لگیائی ہے۔ لیکن یہ سب سے بڑے بیٹے الیاب کی شکل و شباہت سے سیموئیل متاثر ہوا۔ معلوم ہوتا ہے کہ وقتی طور پر سیموئیل بھی یہ ٹھوکر لگایا کہ انسان کا ظاہری رعب و دبدبہ نہیں بلکہ دل کی دیانت اور راستی اُسے اعلیٰ امانتوں کیلئے قابل اعتماد بناتی ہے۔ ساؤل اپنے گوتوں کے دل کے موافق، شکلی و شباہت کے اعتبار سے رعب دار ایک فوجی ہیرو اور اُس کے علاوہ وہ تقریباً اور کچھ نہ تھا۔ یہی کے تمام بیٹے ایک ایک کر کے مٹاتے کیلئے سیموئیل کے سامنے آئے اور جب تک داؤد سامنے نہ آیا ہر ایک رد کیا گیا۔ یہ وہ آدمی ہے جو خدا کے دل کے موافق ہے۔ جو خدا کا یعنی اسرائیل کے حقیقی بادشاہ کا فرما دار رہے گا۔ یہ خبیث طور پر مسخ ہوا اور ممکن ہے کہ فاندان خود اُسکی اسمیت سے پوری طرح واقف نہ ہو۔ اور خداوند کی روح اُس دن سے آگے کو داؤد پر زور سے نازل ہوتی رہی اور خداوند کی روح ساؤل سے جدا ہو گئی اور خداوند کی طرف سے ایک بُری روح اُسے ستانے لگی (پیلا سیموئیل 16: 13-14)

یہ ہے وہ وضاحتی بیان جو ہمیں داؤد کے مسخ کیے جانے کی رُوداد کے بعد ملتا ہے ایک رواج کے مطابق جو قدیم زمانے میں عام تھا۔ ساؤل کے درباریوں نے اُسکی بے چینی اور غمزدہ روح کو موسیقی سے سکون پہنچانے کی کوشش کی۔

نوجوان داؤد کو جو پہلے سے مشہور موسیقار تھا۔ طلب کیا گیا کہ وہ شامی دربار میں مغنی شاعر بنے۔ معلوم ہوتا ہے کہ شامی دربار میں اُسکی حاضری عارضی تھی یا پھر وہ کبھی کبھار دربار میں آتا تھا کیونکہ اُس کے جلد سے بعد ۱۵۰ تیسے باب کے رلوڑ چیراتا ہوا نظر آتا ہے۔ ساؤل جلد میں ملتیموں کے ساتھ ایک اور جنگ میں لکھا گیا۔ چالیس دن تک جولیت، ایک بیماری دیو مشہور مہاتار ہا کہ جنگ کا مدعیہ ایک ہی لڑائی پر مبنی ہو۔ کینق اسرائیلی کا کوئی جنگی بیادہ ایسا نہ تھا جو جرات کرتا کہ اُسکی للکار کا جواب دے۔ جوانی سے بھر پور داؤد نے جو میدان جنگ میں آتے تھے وہی یہاں کے پاس کسی کام کیلئے بھیجا گیا تھا اس للکار کو قبول کیا۔ سوائے فلاحق اور خدا پر ایمان کے، ہاتھ میں کوئی ہتھیار نہ کے سر شیمی باز غلٹی کو مغلوب کیا۔ اس کے بعد دونوں فوجوں میں جنگ شروع ہو گئی اور نئی اسرائیلی فتح مند ہوئے۔ داؤد کے اس دلیرانہ کار نمایاں کے دو نتائج نکلے، پہلا ساؤل کے بیٹے یونتن کی جان داؤد کی جان کے ساتھ نرم مزاجی اور پائدار دوستی سے پیوستہ ہو گئی اور دوسرا داؤد ساؤل کے فوجی گھرانے میں شامل ہو گیا۔

یہ کوئی معمولی بات نہیں تھی کہ ایک عزیز جبروا با بھر بکریاں جراتے جراتے عزت و وقار کے ساتھ شامی سلطنت کے دربار میں پہنچ جائے۔ یہ داؤد کی خدا سے وفاداری اور عقیدت کا منہ بولتا ثبوت تھا کہ اُس نے اُسے اس حد تک سرفراز کیا داؤد نے خدا کے رو برو ہمیشہ انکساری اور عاجزی کا اظہار کیا کہ اے خدا! تو میرا اٹھنا بیٹھنا سب کچھ جانتا اور پہچانتا ہے۔ تو میرے دل کے سب اندیشوں سے آگاہ ہے۔ میرے دل کی نہایت بات کا تو خدا یا ماہر ہے۔ وہ میں، گھر میں باہر اندر سب کچھ سمجھتا ہے۔

گیت ۱۷۱ خدا کو نکلے۔ 3-17، 0.15، 123 DOR S.NO

ابھی آپ نے اس پروگرام میں وارڈ کے بارے میں سنا کہ کس طرح خدائے باری تعالیٰ نے آپ کو عزت و وقار کے ساتھ سرفراز کیا۔ درحقیقت یہ اسی خدا سے دعا و دعاوی کا پھل تھا لیکن دوسری طرف ساؤل داؤد کو عروج پر دیکھ کر حسد کی آگ میں جل اٹھا۔ ہمارا اگلا پروگرام ساؤل کی حسد، خود غرضی اور خدا سے منافرت پر دعاوی سے آپ کے بارے میں ہے۔ ہمیں یقین ہے کہ نہ صرف آپ خود یہ پروگرام سنیں گے بلکہ اپنے دوستوں کو بھی دعوت دیں گے کہ ہمارے ساتھ شامل ہوں جب ہم دوبارہ کلام الہی میں انسانی عروج و زوال پیش کر رہے ہیں۔

بیتوا اور بھائیو! انہی معلومات میں اضافہ کرنے کیلئے اور کلام الہی کے گہرے مطالعے کیلئے اگر آپ ہمارے نشر کردہ اس پروگرام کا مسودہ حاصل کرنا چاہیں تو ہمیں لکھ کر مسودہ بجز اس کا بک کریں۔

پروگرام کے پتے کا اعلان ہمیں اس پروگرام کے آخر میں کریں گے۔ یہ مسودہ آپ کو تقریباً چھ ہفتے میں مل جائے گا۔

اب اجازت دیجئے۔

خدا حافظ